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Makpo3KOHOMH KA
IIpuMmep perieHus 3a1a4M. PABHOBECHBIA YKOHOMHUYECKUH POCT

3AJIAHUE.

Paccmompum saxonomuxy ¢ eubkumu yeHamu, 8 KOmopou nPou3800CmMEeHHAs
dyukyus umeem 6uo Y'=KMNYM. Ha navano mpexiemne20 nepuooa cCmpama
pacnoaazana 3anacom kanumana 6 ooveme 400 ed. u sanacom mpyoa 6 obveme
100 eo. K xonyy nepuooa yposenv 3anamocmu ygeauuuincs Ha (2,8 ed. Cpox
cayacovl kanumana — 25 gem. Aensiemcs au IKOHOMUYECKUU POCM 8 OAHHOM

cyuae pasrHogechvim, eciu Hacenerue coepezano 30%peanvrozo doxooa?

PEIIEHUE.

Brinyck Ha Havano nepuona = Y, = JJ4000100= 20@0

Tpyn nakonern nepuoaa = 100+72,8 = 172,8n.

Karmmran va koner nepuona = 400-400*3/25 = 352.

Brinyck Ha koHen nepuona = Y, = \/m 8= 246,68

B coorBeTcTBMM C PaBHOBECHOM MOJEJBIO €XKErofaHblii npupoct BBII =
cOepeXCHHUSIM = HHBECTULIMSM 32 BhrueToM m3Hoca (400/25=16).

(((200*1,3-16)*1,3-16)*1,3-16)=375,56.

DKOHOMHWYECKUN POCT HE PABHOBECHBIN



